

# 视频连线祝贺“母亲节”

衡阳武警组织官兵想母亲送祝福、报平安

衡阳晚报讯 (通讯员 李玉兵 刘思涵 张金立)“妈,祝您母亲节快乐,您在家里要多注意身体……”5月14日正值母亲节,武警衡阳支队的某部战士单鹏扬正隔着屏幕和母亲报平安。在这个特殊的日子里,衡阳支队组织官兵们向母亲送祝福、报平安,回报母亲的关怀。

选择军旅之路,意味着远离故乡和家人、意味着要践行保家卫国的重大使命。军人这个职业的特殊性,使得他们无法经常与家人团聚,但即便和家人两地相隔,却丝毫掩盖不住官兵们对母亲的爱。

母亲节的一声问候,是对妈妈的爱;危难关头的挺身而出,是对人民的爱;青春岁月中的那份坚守,是对国家的爱。

“亲爱的妈妈,请你们放心,我们将用自己的坚守,回应您和祖国的期待。”面对镜头,官兵们将心中最真挚的告白远在家乡的母亲。



武警官兵通过视频连线,向母亲送上节日祝福。

# 大家都来曝光不文明行为

衡阳市文明办开通“不文明行为举报通道”



创建全国文明城市

衡阳晚报讯 (全媒体记者 魏臻臻)为加强对不文明行为和不文明现象的监督,呼吁市民争做城市文明的参与者、守护者,即日起,衡阳市文明办在掌上衡阳客户端上开通“不文明行为举报通道”,广泛收集群众反映的问题及征求意见。文明办在整理并核实相关情况后,将亟待解决的问题移交至相关单位,予以解决。

举报电话受理内容包括但不限于以下几个方面:市容市貌方面,如乱扔乱倒垃圾、不清理宠物粪便、随地吐痰大小便;噪音污染方面,如小区内外广场舞、施工噪声、商业经营喇叭声;交通秩序方面,如车辆违规行驶、乱开远光灯、车窗抛物,行人乱闯红灯、乱穿马路、翻越护栏;个人行为方面,如损坏公共设施、乱涂乱画、

破坏绿化、浪费粮食等;市场经营方面,如出租车不打表、拒载,摆摊设点不规范、占道经营等。

当您在生活中发现任何不文明行为或现象,可随手拿起手机拍下照片或视频,并标注清楚时间、地点,通过掌上衡阳客户端主页下方的“互动”栏目,选择“我要发布”,将相关资料进行上传。一旦经过审核后,曝光内容将即时发布在互动栏目中,文明办也将及时跟进,对接相关责任单位,解决存在的问题,并及时反馈。

# 12967人分9个批次上机考试

全国会计专业技术初高级资格考试(衡阳考区)顺利开考

衡阳晚报讯 (李境)5月13日,2023年度全国会计专业技术初、高级资格无纸化考试在湖南财经工业职业技术学院顺利开考。我市共12967人报名参加本次考试,其中初级12883人、高级84人。考试将持续至5月17日,分9个批次进行。

为做好考务工作,市财政局精心谋划,协调市人社、公安、电力、无委办、卫健等相关单位和部门共同参

与,成立考试工作专班、科学设置考试机位,组织考前考务培训,制定了多方面的考试实施方案。

当日8时许,记者在现场看到,各部门工作人员早早来到岗位,考场秩序井然;无线电设备、电力保障车准时到位。在候考区,考务组组织青年志愿者服务队伍免费为考生发放口罩,协助考务组工作人员,引导考生进入考场;医护人员携带医疗用

品,随时应对突发情况的发生。

在核对身份证件、准考证等信息后,考生才能进入考场。考试开始后监考老师再次在监考机上对每位考生进行三张照片的核对,做到“对号、对证、对人”。

此外,为加强防舞弊工作,除了每个考场放置屏蔽器、无线电侦测车,还新增了考试保障侦测压制设备。考试期间,省财政厅会计处、市财政局、市人社局有关负责人全程巡考。

# 市路灯管理处开展“扫盲”行动—— 路灯立起来,照亮百姓回家路

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 杨琳琳)连日来,市路灯管理处组织工作人员在蔡伦大道日鑫建材市场对面安装了5基14米高单杆双臂路灯,改善了附近居民及来往车辆夜间照明环境。

蔡伦大道作为我市主干道,因

历史原因,日鑫建材市场对面有160米长的路段因存在电力部门架空高压线,致使无法正常安装路灯杆,路灯照明出现“盲区暗点”现象。近期,电力部门已将架空高压线实行改造下地后,市路灯管理处迅速组织工作人员前往现场查勘,认真听取附近居民意见建议,制定路灯安装方案。由于附

近地段来往人员及车辆较多,为确保路灯安装作业安全,工作人员细致排查路灯基础挖掘、灯杆吊装等安全隐患,自今年4月底开始施工,于5月12日下午完成了5基14米高路灯杆的吊装施工任务。当晚,新安装的路灯悉数亮灯,为来往的车辆和行人送上光明。

# 缘何给三个孩子起名“振兴中华”?

珠晖区建国里社区举行母亲节主题故事分享会

衡阳晚报讯 (通讯员 江美霖 见习记者 王慧)向日葵、风信子、粉玫瑰……5月11日下午,珠晖区冶金街道建国里社区组织开展了以“花香母亲节,家风共传承”为主题的母亲节插花活动暨家风故事分享会。

走进活动现场,一股沁人心脾的花香扑鼻而来。妈妈们在鲜花绿植中一起探讨花艺,现场欢声笑语,气氛温馨。在老师的指导下,大家充分发挥自身想象力,挑选各自喜爱的花色,认真修剪枝叶、搭配造型,一朵朵鲜花被错落有致地插入花盒,构成了一幅幅灿烂缤纷、新颖别致的插花作品。“这是我第一次插花,红花配绿叶,把我心中的美好都呈现出来了。”陈阿姨捧着自己的得意之作,脸上洋溢着满满的

成就感与幸福感。

“之所以给3个孩子起名‘振兴中华’,就是希望他们成为有理想有抱负,对国家有用的人。”去年高考一度刷屏的“振兴中华”三兄弟的母亲谭女士与大家讲起了她的“育儿经”。在家风故事分享环节,辖区文明家庭、最美家庭、巾帼志愿者齐聚一堂,从自身与家人朋友敬业奉献、孝老爱亲、育儿教子、清廉持家等方面畅叙家风家训。

本次活动以母亲节为契机,通过开展妙趣横生的插花活动,分享交流母亲们的亲身经历和生活经验,让妈妈们在忙于工作家庭之余得以愉悦身心,营造了关注女性、尊重母亲、感恩母亲的良好氛围,为持续推进新时代家庭家教家风建设向上向善助力。

# 81篇美文 “咏诵”故乡南岳

《暮色苍茫》新书推介会举行

衡阳晚报讯 (全媒体记者 张志伟)5月14日,由作家、湖湘文化学者甘建华策划并主持,南华大学衡湘文化研究所、衡阳师范学院当代文学研究中心、衡阳市文艺评论家协会联合主办的旷瑜炎《暮色苍茫》散文新著推介会成功举办。在衡的中国作协、美协、书协、摄协会员和中国散文学会会员,以及社会各界百余位人士参加新书推介会。

旷瑜炎,今年81岁,晚号衡山樵夫,中国散文协会会员,中华诗词学会第三届理事,历任湖南省诗词协会第五、六届副会长,衡阳市诗词学会第七、八届会长,南岳诗书画社第三、四届社长。迄今出版散文随笔集《春华无烂漫》《流年碎影》《暮色苍茫》,诗词集《岁月吟韵》《衡岳词韵》《篱下风韵》《南山清韵》,主编出版《衡岳当代诗选》《万里寻诗》《衡州心韵》。

《暮色苍茫》由团结出版社出版。旷瑜炎以故乡南岳衡山为背景创作,汇辑81篇美文近作,既有少年往事、父母亲情、师友交谊,又有山水画意、乡风民俗、行旅思絮,所选皆能经得住时间淘洗的性灵文字,亦能见出一位南岳赤子的大山情怀。活动现场,衡阳文教界知名人士分别从文学纯正品质与乡邦文献价值等方面,对旷瑜炎这本散文新著给予了高度评价。

# 本地水果抢鲜上市 市民的“果盘子”逐渐丰富起来

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华)随着气温渐次回升,秧李、枇杷、桑葚等本地水果近期陆续上市,市民的“果盘子”逐渐丰富起来。连日来,记者走访城区部分农贸市场、季节性瓜果临时疏导点等地,看到本地新鲜水果摆放在显眼的位置,吸引不少市民竞相购买。

5月13日下午,在衡祁路蒸湘区季节性瓜果自产自销临时疏导点,一名女商贩将大堆枇杷摆放在摊架上叫卖。这位商贩告诉记者,进入5月,本地时令水果已逐渐上市,价格平稳。从事水果经营多年的刘大伯称,今年本地水果丰产,质量好,颇受消费者欢迎。6月中旬前后,本地瓜果将大批量上市,届时,果价将有所跌低。记者调查发现,除新上市的本地时令水果之外,苹果、香蕉、菠萝蜜等水果也受到消费者青睐。